

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. április 29-én 14.⁰⁰ órakor kezdődő soros nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint.

Sipos Balázs polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 képviselőből 7 fő jelen van.

Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendeken túl új napirendi pontként tárgyalja meg a testület használtruha konténer kihelyezésére irányuló kérelmet illetve a Marcali Önkormányzat és csatlakozó községek területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére és ártalmatlanítás céljára történő elszállításra megküldött közszolgáltatási szerződésről az előterjesztést, mert ezek a kérések a meghívó kiküldése után keletkeztek.

Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más javaslat a napirend vonatkozásában.

Mivel további javaslat nem érkezett, ezért ismertette a kiegészített napirendet.

N a p i r e n d :

1. Közbiztonsági tájékoztató.
Előadó: Beck Péter őrsparancsnok rendőr őrnagy
2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
3. Kéthely Község Önkormányzata 2013. évi zárszámadása.
4. Éves belsőellenőrzési jelentés elfogadása.
Előadó: Sipos Balázs polgármester
5. Vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos törvényességi javaslat.
Előadó: Strausz Edit jegyző
6. Testvérvárosi kapcsolatok kialakítása
Előadó: Sipos Balázs polgármester
7. Mikrobusz közbeszerzési felhívásának elfogadása.
Előadó: Sipos Balázs polgármester
8. Hóvirág Közalapítvány alapító okiratának módosítása.
Előadó: Sipos Balázs polgármester
9. Használtruha konténer elhelyezése.
Előadó: Sipos Balázs polgármester

10. Marcali Önkormányzat és a csatlakozó községek területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére és ártalmatlanítás céljára történő elszállításra megküldött közszolgáltatási szerződés elfogadása.
Előadó: Sipos Balázs polgármester

11. Egyebek.

A napirend elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a napirendet hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
47/2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármester által ismertetett napirendet.

1/ Közbiztonsági tájékoztató.

Beck Péter őrsparancsnok, rendőr őrnagy ismertette a tájékoztatót.

Beck Péter őrsparancsnok, rendőr őrnagy: Összefoglalva elmondta, hogy jelentős eredményeket értek el, csökkenés mutatható ki a betörések, lopások számában. Sajnálatos módon egyéb jogsértések száma viszont emelkedett. Megjelentek a trükkös lopások a faluban. A helyi médiát bevonva felhívtuk a lakosság figyelmét a veszélyekre, megfelelő óvatossággal és körültekintéssel hogyan tudják megelőzni a lopásokat.

A közbiztonság alakulása a közterületeken elkövetett jogsértések tekintetében jó irányban mozdultak el. Teljesen visszaszorítani sajnos nem lehet ezeket.

Fokozottabb figyelem lett fordítva a település szőlőhegyeiben lévő pincék környezetére az orvhalászok lefigyelésére. Gyorsított eljárásban sikerült is ezeket szankcionálni.

Közlekedési balesetek számában nagymértékű, javuló tendencia figyelhető meg. Nem volt például könnyű sérülést eredményező baleset. Az összesített számadatokból kitűnik, hogy 63%-os csökkenés történt. Összegezve a rendőri jelenlét megfelelő volt.

Felhívja a lakosság figyelmét, hogy a rendőrség kellő hatékonysággal tudjon dolgozni, időben, ha lehet, azonnal értesítsenek minket a megtörtént esetekről.

Térfigyelő kamera rendszer pályázat benyújtásának nagyon örül, bízik benne, hogy nyerni fog. Ez nagyban segítené a közbiztonság javulását.

Sipos Balázs polgármester: Az egyebek között szerettem volna tájékoztatni a térfigyelő kamera rendszer pályázat benyújtásáról a képviselő-testületet, de ha már érintette az őrsparancsnok, akkor elmondom. 100% -os támogatás igénybevétele mellett pályázat volt benyújtható, amelyen Kéthely Község Önkormányzata részt vett térfigyelő kamerarendszerek kapcsán, ezzel kapcsolatban szakmai segítséget kértünk a rendőrségtől. 16 kamera kerülne pályázat keretén belül felszerelése a településen különböző helyekre, amennyiben a pályázat támogatást nyerne. A bűnügyi statisztikák és a rendőri megfigyelések alapján indokolt területekre lennének ezek a kamerák felszerelve. A kamerák rendszámfelismerő programmal is el lennének látva és egy központi adatbázissal is kapcsolatban lesznek. Például ha lopott autó halad át a településen, akkor az jelzést továbbít a megfelelő szervnek. Transzit útvonalon helyezkedünk el ezért nagyon előnyös lenne számunkra ez a pályázat. Rövid volt a határidő a

pályázat benyújtására, mert 2014. április 1-én jelent meg a rendelet. Ezt követően árajánlatokat kellett bekérnünk, e szempontokat figyelembe véve állítottuk össze a pályázatot a 2014. április 23.- ai határidőre. Azt gondolom, hogy kiegészülve a polgárőrséggel tényleg hatékony lehet, lesz a munka a rendőrséggel, ami a korábbiakban sem volt elhanyagolható.

A trükkös lopások terén kértünk segítséget a rendőrségtől, a szóróanyag összeállítása kapcsán. Ezt feltettük a honlapunkra, megjelentettük a kábel TV-ben és a Kéthelyi újság mellékleteként minden háztartáshoz eljutattuk. Itt került ismertetésre a körzeti megbízott és a Marcali Rendőrkapitányságnak a telefonszáma, ha bármi probléma van, akkor egyből bejelentéssel tudjanak élni az állampolgárok. Folyamatosan egyeztetünk és kapcsolatot tartunk a rendőrséggel, ez napi szintű a kapcsolat. Tényleg azt mondhatom, hogy jól kialakult a viszonyunk. Talán ennek is az eredménye, hogy csökkentek az elmúlt időszakban a településen az esetszámok.

Hosszúné Tóth Rita képviselő: Szeretném felkérni, hogy tartson, egy előadást az idősök részére ahol felvilágosítja, tájékoztatja őket a veszélyhelyzetekről és egyben ellátná őket hasznos tanácsokkal. Erre lenne – e lehetőség?

Beck Péter rendőr őrnagy, őrsparancsnok: Igen, van rá lehetőség. Nagyon szívesen nyújtunk tájékoztatást, rendezvény, fórum kertén belül.

Németh István képviselő: Nem lehet parkolni a Főnix boltnál, az autók az út mindkét felén megállnak, parkolnak. A fagyalatozónál ugyan ez a helyzet, életveszélyes. A rendőrség nem tervez – e valamilyen intézkedést, ez ügyben? A parkolással kapcsolatban a rendőrségnek nincs – e ráhatása, hogy árokbefedéssel könnyítsék a parkolást.

A másik észrevételem pedig az lenne, hogy a kocsma területén bizonyos időszakokban nagy a zaj, csendháborítás.

Bek Péter rendőr őrnagy, őrsparancsnok: Egyik probléma sem ismeretlen számunkra, már többen jelezték ezeket a problémákat.

Sipos Balázs polgármester: Válaszol a feltett kérdésre. Tudni kell, azt, hogy a parkoló tervezése folyamatban van. Ami rövid időn belül ez kivitelezhető is lesz. A bolt üzemeltetője is felmérte és kérte is a probléma megoldását. Napokban írtam alá azt a nyilatkozatot, amiben az árok befedését szeretnék. Ha ez létrejön, akkor megszűnnek a bolt előtt a parkolási problémák. A 68 – as út felújítása miatt nehézkes, lassú a közútkezelő hozzájárulása.

Beck Péter rendőr őrnagy, őrsparancsnok: Ha kialakításra kerülne az a parkoló akkor a rendőrség, mint közlekedésrendészeti szakhatóság jár el, tehát ha minket megkeres, az önkormányzat nagyon szívesen segítünk, szakhatósági véleménykészítéssel.

Sipos László képviselő: Kiténik a beszámolóból, hogy számos bűncselekmények csökkentek, szinten tartás történt, ez nagyon jó. A közbiztonság területén is javulás tapasztalható. A pince betörések feltárása terén is jó eredmények mutatkoznak ez örömteli a pincetulajdonosok számára is. A horgászoknak, akik tisztességgel befizetik a horgászengedély összegét azoknak pedig örömdetes, hogy az orvhalászok ellen is fellépnek.

Közlekedési balesetek területén nem volt halálos baleset reméljük, hogy ezt meg is tartjuk. Maradjon is így.

Megjelentek a trükkös betörések reméljük, hogy a rendőrség majd trükkösen fel is fog lépni - e személyekkel szemben. Trükkös betörések tekintetében fontos a lakosság biztonságérzete.

Rendszeresen tapasztaltam a rendőri jelenléteket a faluban és a hegyben járva is, ami nagyon fontos. Azt kívánja, ne legyen sok munkájuk. Ami azt jelenti, hogy mindenki szabályszerűen közlekedik, a törvénynek megfelelően viselkedik.

Sipos Balázs polgármester: Köszönjük a parancsnok Úrnak a beszámoló elkészítését.

Az tájékoztató elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
48/2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja
közbiztonsági tájékoztatót

Felelős: Sipos Balázs polgármester
Határidő: azonnal.

2/ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

Sipos Balázs polgármester: Ismertette a beszámolót.

Sipos Balázs polgármester: A bio hulladékgyűjtés bevezetésével kapcsolatosan a zsákok beszerzésre kerültek és folyamatos a kiosztásuk, a GAMESZ telepén a meghirdetett mód szerint. Itt szeretném felhívni a lakosság figyelmét, hogy aki ezeket a zsákokat nem vette át, azok a honlapon, a falu hirdetőtábláin kitűzött tájékoztatókon szereplő időpontokban átvehetik.

A beszámolóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

Az beszámoló elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a beszámolót hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
49/2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja
a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról.

3/ Kéthely Község Önkormányzata 2013. évi zárszámadása.

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

Sipos Balázs polgármester: Felkéri a pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a pénzügyi bizottság döntését.

Sipos László a pénzügyi bizottság elnöke: Kéthely Község Önkormányzatának pénzügyi bizottsága 2014. április 28. – án megtartott ülésünkön megtárgyalta Kéthely Község Önkormányzatának 2013. évi zárszámadását. Az ülés határozatképességét a bizottság valamennyi delegált tagjának jelenléte biztosította. Az írásos anyagból és a polgármester úr szóbeli tájékoztatója alapján megismerhettük, hogy 2013. évben szinte minden szakterület a költségvetési keretén belül gazdálkodott. Bevételeink jól alakultak különösen érvényes ez a saját bevételeinkre, valamint a befolyt adókra ezen belül az iparüzési adóra. Kiadásaink a tervezett szinten, vagy azon felül alakultak, ami a szakterületek ésszerű takarékos gazdálkodására mutat. Külön kiemelné, hogy önkormányzat 2013. évi működési bevétele teljes mértékben fedezi a tárgyév költségvetésének kiadásait. Említésre érdemes, hogy közel 30 millió forintértékben történtek az elmúlt évben felújítások és beruházások. Összegezve, a bizottság valamennyi tagja egyhangúan támogatta az előterjesztést és javasoljuk a testületnek megvitatásra és elfogadásra.

Sipos Balázs polgármester: Ismerteti az előterjesztés főbb elemeit.

Németh Lajos képviselő: Növekedett a vendégebédelők száma, hogy a bevétel a tervezettnél jóval nagyobb lett, vagy valamilyen más technikai oka volt ennek.

Tanai Istvánné pénzügyi főmunkatárs: Ami változtatás itt, hogy a munkahelyi étkeztetés is most a vendégéltelők közé lett sorolva. Az óvodai dolgozók tavaly még az a munkahelyi étkeztetéshez voltak sorolva idén már nem. Az elmúlt évben a konyhafelújítás miatt a térítési díjat módosítani kellett. Most nem az adott intézmény költségvetésében van beépítve hanem ide került a konyhához, meg a saját bevételhez. Tehát ez a saját intézményeknél kerül elszámolásra. Ez egy technikai dolog volt.

Németh Lajos képviselő: A polgármester Úr utalt arra, hogy több volt a bevételünk a működési adóból, ez részben örvendetes forgalomnövekedés.

Fekete Csaba alpolgármester: Köszönet az adófizetőknek.

Sipos László képviselő: Végtelenül örül, hogy így állunk anyagilag. A bevételek fedezik a kiadásokat.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt. A képviselő-testület 2013. évi zárszámadásról szóló előterjesztést hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi rendeletet alkotta.

Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2014. (IV.30.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2013. évi zárszámadásáról
(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.)

4/Éves belsőellenőrzési jelentés elfogadása.

Sipos Balázs polgármester: Ismertette a belsőellenőrzési jelentést.

Sipos Balázs polgármester: Ismertette a belsőellenőrzési jelentést.

A jelentéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

Az éves belsőellenőrzési jelentés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt. A képviselő-testület a hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
50/2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Marcali Többcélú Kistérségi Társulás 2013. évi belsőellenőrzési jelentését.

Felelős: társulat települések polgármesterei
Határidő: értelem szerint

5/Vagyonynyilatkozatokkal kapcsolatos törvényességi javaslat.

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Strausz Edit jegyző: Ismertette a vagyonynyilatkozat-tételének elmaradásával kapcsolatos törvényességi javaslatot és felolvassa a két határozati javaslatot is.

Sipos Balázs polgármester: Hozzáfűzi, hogy még ezeken kívül a képviselő-testületnek az Ügyrendi Bizottságba választani kell egy külsős tagot is.

Németh István képviselő: Tekintettel arra, hogy a Kormányhivatal az egyéb körülményeket nem ismerik, a tisztánlátás érdekében közölnék, egy - két dolgot. Azt mindenki tudja, hogy az elmúlt évben nagyon feszített volta a hivatal munkája, jegyzők, képviselő váltások sora történt. A jóhiszemű képviselők munkavégzését nem firtatja senki sem. A törvény előírja, hogy az eskütételt követően 30. napon belül vagyonynyilatkozat tételi kötelezettsége van a képviselőknek. Azt is előírja, hogy a vagyonynyilatkozat tétel határidő lejártát követő 30. nap után a kezükbe kell adni a képviselőknek azokat a nyomtatványokat, amelyek alapján tájékozódni tudnak és vagyonynyilatkozat tételi kötelezettségüknek eleget tudjanak tenni. Ez valahogy teljes feledésbe merült mindenik részéről, mind a képviselők, az önkormányzat, a polgármester, mind a jegyző által is. Képviselők nem azért nem tettek vagyonynyilatkozat, mert nem akartak. Az utolsó pillanatban jutottunk hozzá ezekhez a tájékoztatókhoz, dokumentumokhoz. A benyújtási határidő lejártá előtt 3 nappal kaptuk meg és ráadásul rosszat is kaptunk. Ekkor rögtön kivilágosodott számunkra mi is a helyzet. A törvényesség órének a jegyzőnek meg kellett volna tenni, és figyelmeztetni a képviselőket, hogy nem gyakorolhatják jogaikat, mert nem adták be vagyonynyilatkozataikat. A munkát jóhiszeműen végeztük, kárt nem okoztunk, ezt bátran kijelenthetem. Mindenki hibázik. De kérdezem én, akik beismerik a hibájukat, azok a legnagyobb hibásak? Ezen feszített körülmények miatt alakulhatott ki ez a helyzet.

Szerintem az Ügyrendi Bizottság sincs, mert ha idézem a kormányhivatal levelét miszerint az SZMSZ-szel ellentétben a képviselő-testület nem választott a bizottságba külsős tagot.

Még egyszer mondhatom, hogy teljes jóhiszeműséggel jártunk el, mind a hármunkról ezt bátran állíthatom. Ha rossz hiszeműek voltak vessenek meg minket, én nem javaslom elfogadásra a határozati javaslatot és ezt büntetésnek tartom.

Strausz Edit jegyző: Ez nem büntetés. Ez egy jog következménye, amit a törvények, jogszabályok előírnak. Én is tartom a képviselő Úr véleményét, hogy ezzel senkinek kárt nem okozott senki, semmiféle jogkövetkezmény nem fűződött hozzá. Ha pótlólag betették volna, akkor nem lett volna ez a nagy kavalkád belőle. Rengeteg munkája keletkezett így a kormányhivatalnak. Sokat kell, dolgoznunk vele nekünk is. Nem büntetésként, hanem a jog következményeként hátrányosan, érint három képviselőt. Sajnos tudjuk, hogy mindenkinek a legnagyobb hátrány az anyagi kár. Az egy dolog, hogy újra döntenünk kell az érintett rendeletek felülvizsgálatáról, hatályon kívül helyezéséről, illetőleg módosításáról. Ezt mi meg fogjuk csinálni. A jog azt mondja, hogy sajnos a képviselőknek vissza kell fizetni a felvett tiszteletdíjukat. Ha a képviselő Úr nem ért vele egyet az egy dolog, ha most a képviselő-testület nem szavazza meg ezt a határozatot, akkor visszakerül a kormányhivatalhoz. Annak megint jogi következményi lesznek. Ugye azt tudjuk, ha észrevétellel él a kormányhivatal, annak a képviselő-testület nem tesz eleget akkor a kormányhivatal bírósághoz fordul a határozat ellen, a rendelet ellen pedig alkotmánybírósághoz. Ez a dolog itt akkor sem fog megállni, tovább fog folytatódni. Ha már megkongattuk a kolompot, akkor kolompolnunk kell, és a végére kell járnunk ennek az ügynek.

Hosszúné Tóth Rita képviselő: Szeretnék kiemelni egy részt a kormányhivatal leveléből. Míserint a mindenkori jegyző kötelezettsége az önkormányzat törvényes működésének biztosítása. Ennek keretében tárgyi ügyben az új testületi tagokat tájékoztatni képviselői tisztségükből eredő jogaikról és kötelezettségeikről. Például azzal, hogy az önkormányzat SZMSZ-ét közvetlenül rendelkezésre bocsátja, illetve a képviselőket terhelő, jogszabályi kötelezettségeik teljesítéséhez a szükséges információkat megadni, és annak teljesítését elősegíteni, vagyonyilatkozat megtételéhez szükséges nyomtatványok átadását. Sajnos e kötelezettségeknek egyik jegyző sem tett eleget. Valamint a polgármester is vétett a szabály ellen, mert nem vette észre, hogy a jegyzők nem teljesítik a feladataikat.

Többszörös mulasztás történt. Én úgy gondolom, ha szankcionálunk, akkor mindenkit szankcionáljunk a jegyzőt is és a polgármester Urat is.

Strausz Edit jegyző: Ez nem kérdés. Most két dologról beszélünk, vagy felelősöket keresünk és szankcionálunk vagy pedig a törvényességi jelzésnek próbálunk eleget tenni. Valóban igaz van a képviselő asszonynak, hogy hibát követtek el a jegyzők is és velük együtt az Ügyrendi Bizottság is. Ez közös felelősség. Nyilván ha most itt ülne az én helyemen az előző jegyző, akkor meg lehetne vele szemben is tenni a szankciót, de nincs itt, mert megszűnt a munkaviszonya. Az Ügyrendi Bizottság itt van, velük szemben meg tudjuk, hogy nincsen szankció, mert őket jogilag nem lehet felelősségre vonni. Ez nem büntetés, a határozat nem úgy szól, hogy a három képviselőt megbüntetjük.

Hosszúné Tóth Rita képviselő: Határozatra szeretne, javaslatot tenni. Én úgy gondolom, hogy úgy lenne igazságos, ha a képviselőknek a tiszteletdíjukat nem kellene visszafizetni, ezt vállalja át az önkormányzat.

Strausz Edit jegyző: A jog ezt nem engedi meg.

Németh Lajos képviselő: Ebben az anyagban azt írják, hogy a megadott határidőig tárgyaljuk meg és hozunk döntést ez a határidő május 31. Ha mi olyan döntést hozunk ma, hogy például

nem vonjuk meg a képviselők tiszteletdíját, mint ahogy azt a kormányhivatal javasolta. S aztán reagál erre a kormányhivatal. Nem lehetne - e felsorakoztatni akár a bíróságnak olyan körülményeket, amelyek a döntést megváltoztathatják. Magyarországon minden ilyen döntés ellen lehet fellebbezni, fellépni. Az szerintem nem megy, hogy mi itt kimondjuk, hogy vissza kell fizetni és pont. Az mindegy, hogy ki mit hibázott fogják be a szájukat és kész. Volt itt két jegyző, akik nem végezték rendesen a dolgukat. A második jegyző mielőtt elment volna akkor én figyelmeztettem és felhívtam a polgármester Úr figyelmét is, hogy szóljon már a jegyzőnek. Az utolsó napokban adta oda a vagyonyilatkozatokat és akkor is rosszat a köztisztviselőknek való nyilatkozatokat osztott ki 3 nappal a határidő lejárta előtt. Azt ne mondja nekem senki, hogy ez nem volt bizonyos fokig befolyásoló körülmény. Plusz van egy olyan jogszabály is, ami előírja a hivatalnak, hogy a képviselőket köteles tájékoztatni. Viszont olyan törvény nincsen, hogy a belépő képviselőnek tudnia kellene, hogy nekik vagyonyilatkozatot kellene tenniük a megbízólevelük átvételét követő 30 napon belül. Mindezek után is azt gondolom, hogy ne kapkodjunk el a döntést. Sokan hibáztak lehet mondani, hogy hibázott a jegyző. A polgármester miért nem vette észre a hibát? Hibázott a képviselő-testület. Ezzel én mind egyet is értek. De az tény, hogy a jegyzők elszaladtak, és itt mindenki nyugodtan lehet kivéve a három képviselőt, akiknek el kell vinniük a balhét. Kárt ugyan nem okoztak, de fizessenek vissza mindent, mert már mást nem lehet felelősségre vonni. Én úgy gondolom, hogy ez így nem működik. Igen is bátran döntsön úgy a testület, hogy meg kell újítani a rendeleteket, határozatokat és hivatkozva egy csomó mentő körülményre, hogy nem tartjuk indokoltnak a képviselők tiszteletdíjának visszafizetését. Konkrétan az a határozati javaslatom, hogy fogadjuk el azt a részét, hogy a rendeleteket, határozatokat újra felül kell vizsgálni. Soroljunk fel mentő körülményeket, arra vonatkozóan, hogy a testület nem tartja indokoltnak, a képviselők tiszteletdíjának visszafizetését. Semmiféle törvényteleniséget nem követünk el azzal, hogy a kormányhivatalnak nem fogadjuk el a tiszteletdíjakra visszafizetésére vonatkozó javaslatát.

Havanez Imre László képviselő: Én is úgy látom, hogy a hiba megtörtént és a tapasztalatokat mindenki saját maga levonhatja. A képviselőtársaim több évtizedes tapasztalattal rendelkeznek, úgy hogy jobb lett volna, ha előbb észreveszik a hibát, hiányosságot. Csak reménykedni tudok, hogy ezt nem politikai haszonszerzés céljából tették. Én azt javaslom, hogy tegyünk eleget annak amint a kormányhivatal kér, teljesítsük azt, és fizessük vissza a képviselői tiszteletdíjak összegét.

Sipos Balázs polgármester: A képviselőtársam említette a feszített körülményeket. A képviselők részéről, a képviselő váltást követően szerintem nem volt. Maximum a hivatal dolgozóinak, a polgármesternek, a hivatalba kerülő jegyzők esetében volt feszített a körülmény. A képviselőknek, bizottsági tagoknak nem, ők végezheték, teheték a dolgukat rendesen. Amikor engem megválasztottak polgármesternek az volt az első dolgom, hogy a megnézzem a jogszabályokat és azt is, hogy mi is a feladata a polgármesternek. Szerintem, aki ilyen pozíciót elvállal annak utána kell nézni és tudnia kell, hogy mik azok a feladatok, hatáskörök, amik ők illetik, és amit neki el kell végezni. Én nem másra hárítanám a felelősséget. Ha én elkövetek valamilyen hibát, akkor azért vállalom és vállalni is fogom a felelősséget. Sajnos itt történt egy mulasztás. Az SZMSZ értelmében az Ügyrendi Bizottság elnöke elsődlegesen utána pedig a jegyző. Már a jegyző nem szankcionálható a polgármesternek lett volna joga, felelősségre vonni. A 2014. február 25.-i testületi ülésen a költségvetés tárgyalása közben jelezte az Ügyrendi Bizottság elnöke ezt a hiányosságot. Holott január 31.-én Ő már a vagyonyilatkozatokat megnézte, tehát egy hónapot várt azzal, hogy a tudomásunkra juttassa, hogy az Önök vagyonyilatkozata nincs meg. A még korábbi jegyző meg már február 1-től máshol teljesít szolgálatot a munkaviszonya megszűnt. Nekem

módom és lehetőségem sem lett volna rá és nem is hagyott, hogy a jegyzőt szankcionáljam. Én ezt úgy gondolom, hogy nem büntetés ez a döntés, hanem a törvényeknek való megfelelés. Eddig is megfeleltünk és ezek után is meg fogunk felelni. Ezt leszámítva is voltak törvényességi felhívások egyéb kisebb hibákból tevődtek össze, de ilyen komoly nem. Nekem is az a javaslatom, hogy fogadjuk el a kormányhivatal által tett javaslatokat, tegyünk nekik eleget.

Németh Lajos képviselő: Talán meg kellett volna győződnie a polgármester úrnak mielőtt felvette a jegyző urat, hogy milyen a szakmai referenciái, tudása van. Az önkormányzati ügyekben nem volt gyakorlata. Tisztességtelen dolog, eljárás a három képviselővel szemben, hogy úgy csinálunk mintha senkinek semmi köze nem lett volna, hogy ők így jártak, csak nekik. Ez nem igaz, és már csak azért is megérdemelnék azt a három képviselő, hogy kitartsunk mellettük. A jog mellett van becsület is, szolidaritás is. Továbbra is az a javaslatom, hogy ennek ne tegyünk eleget.

Én már említettem azt, hogy nem tartom felelősnek a polgármester Urat ebben az ügyben, de a képviselőket sem.

Németh István képviselő: Reagálnék, a polgármester Urnak. Én feszített hivatali munkát mondtam. Folyamatosan arról beszéltem, hogy milyen sok a munka a hivatalban. Ha a polgármester Úr utána nézett annak, hogy mik a kötelezettségei, ami nagyon helyes is. Akkor utána nézett annak is, hogy ha nincs érvényes képviselő-testület, akkor nem tudunk érvényes határozatokat, rendeleteket hozni. Ugye?

Sipos Balázs polgármester: Az a jegyző feladata és hatásköre.

Németh István képviselő: Továbbra sem tartom elfogadásra alkalmasnak. Nem azért mert minket szankcionál, hanem az előbbieken elhangzottakért. Ha csak ezeket a képviselőket szankcionálják a többi illetékest nem ez nem fer ebben az esetben. Amikor nem történt semmiféle károkozás, tiszteletlenség.

Fekete Csaba alpolgármester: Érdekünk az, hogy valamifajta megoldást találjunk erre a dologra. Azt gondolom, hogy mindenki jó szándékú volt ebben a történetben. Mindenki hibázik, ez apró hibának indult és értelmetlen nagy hibába torkollott. Ez is azt mutatja, hogy emberek vagyunk. Azért vagyunk, hogy ezeket kijavítsuk és a lehető legjobb megoldást találjuk meg.

A visszafizetés tekintetében mondanám azt, hogy ma ne döntsünk, hanem hónap végére halasszuk, a többi javaslattal pedig egyetértünk.

Németh Lajos képviselő: Teljesen egyet értek az alpolgármester Úr hozzászólásával. Elhangzottak érvek itt a vissza nem fizetéssel kapcsolatban. Annak sincs semmi értelme, hogy a javaslatok egy részét elfogadjuk, aztán egy másik alkalommal összejövünk és döntünk a másik feléről. Úgy is kell itt a rendeletekkel, határozatokkal dolgozni, kigyűjtögetni őket. Én azt javaslom, hogy hónap végén döntsük. Mi meg azon törnénk a fejünket, hogy milyen mentőövet találjunk e dologra. Javasolom, hogy halasszuk el a döntést.

Sipos Balázs polgármester: Ez egy hónap múlva sem lesz másképp, nem lesz más információnk ezzel kapcsolatban, a kormányhivatal valószínű, hogy akkor is ezt fogja leírni akkor is vissza kell fizetni képviselőknek a tiszteletdíjat.

Havanez Imre László képviselő: Én hajlandó vagyok ezt az összeget visszafizetni. Annál is inkább, mert ez a falumat szolgálja és akkor a múlt évben ingyért dolgoztam a falu javára.

Sipos László képviselő: Azon az ülésen, amikor a vagyonyilatkozat tételi hiányosság szóba került törvényességért kiáltottak a képviselőtársaim, hozzá teszem jogosan. De a törvényességet be kell tartani. A közmondás azt mondja, hogy aki másnak vermet ás, maga esik bele. Nem számoltak azzal, hogy a kormányhivatal ilyen fajta észrevételt tesz, hogy esetlegesen vissza kell fizetni a képviselőknek a tiszteletdíjakat. Kéthely község lakossága már többször bizalmat szavazott nekem és régóta vagyok képviselő. A vagyonyilatkozatot soha nem kaptam meg 30 nappal előtte. Volt olyan, hogy egy nappal a határidő lejártá előtt kaptam kitöltésre.

A véleményem az, hogy a törvényesség szempontjából járjunk el. Egyáltalán nem akarok semmiféle bíróságra menni, mert tudjuk, hogy ez lesz.

Sipos Balázs polgármester: Németh Lajos képviselő módosító határozati javaslatát teszi fel szavazásra.

Az javaslat elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület az előterjesztést öt igen szavazattal, kettő tartozódás mellett elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
51/2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Somogy Megyei Kormányhivatal – a képviselői vagyonyilatkozatok beadásával összefüggésben történt mulasztás miatt tett – törvényességi javaslatát elfogadja.

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően a következő ülésen az érintett képviselő-testületi rendeleteket hatályon kívül helyezi, a határozatokat pedig visszavonja, és ezekben a tárgykörben újabb döntéseket hoz.

Felelős: Sipos Balázs polgármester

Határidő: 2014.május 31.

Sipos Balázs polgármester: Hosszúné Tóth Rita módosító határozati javaslatát teszi fel szavazásra.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a négy igen szavazattal, három nem szavazattal elfogadja a és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
52/2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy dönt hogy a vagyonyilatkozat tételi kötelezettséget elmulasztó képviselők vonatkozásában eltekint a jogalap nélkül felvett tiszteletdíj visszafizetésétől.

Felelős: Sipos Balázs polgármester

Határidő: 2014. június 30.

Sipos Balázs polgármester: Az ügyrendi bizottság külsős tagjának javasolja Szekeres Tibort 8713 Kéthely, Ady E. u 53. szám alatti lakos.

Németh István képviselő: Lenne külsős tagra jelöltem, de nem tudom, hogy vállalná - e. Ha lenne rá lehetőség, hogy szünetet tartsunk akkor a szünetben egyeztetnék azzal az emberrel, hogy vállalná - e ezt a tisztséget.

Sipos Balázs polgármester: Elfogadom képviselő Úr javaslatát és szünetet rendelék el, s utána dönthetünk a az ügyrendi bizottság külsős tagjáról.

Szünetet: 16³⁰ -16⁴⁰ ig
Az ülés folytatódott: 16⁴¹ perckor.

Sipos Balázs polgármester: Megkérdezi képviselő társát, hogy sikerült - e telefonon egyeztetni.

Németh István képviselő: Igen és vállalná is a jelöltem Havanecz József 8713 Kéthely, Magyar u. 73. szám alatti lakost javasolnám.

Sipos Balázs polgármester: Első határozati javaslatként az ügyrendi bizottság külsős tagjának Szekeres Tibort javasolja.

A szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület az előterjesztést négy igen szavazattal, három tartózkodás mellett elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
53 /2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy dönt az ügyrendi bizottság külsős tagjaként az alábbi tagot választja meg:

külsős tag: Szekeres Tibor 8713 Kéthely, Ady E. u. 53 szám alatti lakos

Felelős: Sipos Balázs polgármester

Határidő: azonnal

6/Testvérvárosi kapcsolatok kialakítása

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

Sipos Balázs polgármester: Ismertette az előterjesztést és szóbeli kiegészítéseként még hozzá fűzi, hogy május 3.-ára a Kéthelyi asszonykórus 17 tagja meghívást kapott Nova Racara, egy kulturális rendezvényre. Ott fogja a repertoárját bemutatni. A település tőlünk 150-160 km-re fekszik. Úgy kell elképzelni, hogy Nova Raca a Közös Hivatalnak a központja, 13 település tartozik, hozzá körülbelül 4000 lakossal bír összességében. Nova Raca látja el az összes település feladatait. Más az önkormányzati rendszerük. A testvérvárosi kapcsolat kialakítása nagyon előnyös lehet számunkra, mert bepillantást nyerhetünk az ő rendszerükbe, önkormányzatiságukba, kultúrájukba. Több kapcsolódási pont van az ő településük és a mi településünk között, megyei első osztályú focicsapatuk, önkéntes tűzoltó egyesületük van. Kulturális csoportokat vezetnek, lovas közösség, mezőgazdasággal foglalkoznak. Ugyan úgy, mint nálunk nekik is van halastavuk, hegyközségük és egyben borvidék is. Hosszú távú kapcsolatot szeretnénk kialakítani, és oda-vissza programokat szervezni. A településnek augusztusban van a legnagyobb ünnepe a búcsú, azon a napon a falu 10 ezerre duzzad. Érdekesség még, hogy a falunap, a napján van tartva, tehát április 23. -án attól függetlenül, hogy ez hétköznapra vagy hétfővégre esik-e. Meghívtuk őket július 8.-ára a mi falunapunkra, ígéretet tettek, hogy ellátogatnak hozzánk.

Hosszúné Tóth Rita képviselő: Tudnak magyarul, megértjük őket?

Sipos Balázs polgármester: Magyarul nem. Egy képviselőjük van, akinek magyar felmenői vannak, ő segített nekünk abban, hogy megértsük őket. Csúcs Tibor Úr minden egyes ilyen kapcsolatépítési programnál, rendezvénynél tiszteletét fogja tenni és segít nekünk a nyelvi nehézségek megoldásában.

Németh Lajos képviselő: Elmondja, hogy Ő járt már a településen. Tudomása szerint van egy híres rendezvényük a motorverseny. Egyre több somogyi településnek van testvérvárosi kapcsolata. A határ mentén vannak magyarul beszélő települések is, szíve szerint jobb lett volna ilyent keresni, de azt is tudom, hogy nagyon nehéz ilyent találni, mert ők már túl vannak telítve. Azt gondolja, hogy a nyelvi problémákat meg lehet oldani, hiszen a faluban is vannak olyanok, akik tudnak horvátul. A település valóban hasonlít egy kicsit a mi településünkhöz. Távolatilag bizonyára jól jönne számunkra ez a testvérvárosi kapcsolat kialakítása, mert nekik rengeteg tapasztalatuk van a magángazdálkodásban, amiből mi meríthetünk. 20 éves az asszonykórusunk és jó lehetőség számunkra, hogy felléphetnek Nova Racan és reméli, hogy sikert is fognak aratni. Örül neki, hogy kialakítjuk ezt a kapcsolatot, jó kezdeményezésnek tartja.

A szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület az előterjesztést hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
54/2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete testvértelepülési-kapcsolatot alakít ki a Horvátországi Nova Raca településsel.

A Képviselő-testület a testvér-települési kapcsolat fenntartása során felmerülő költségekre, az egyéb támogatások keret terhére 300 e Ft-ot biztosít.

Felelős: Sipos Balázs polgármester
Határidő: azonnal

7/Mikrobusz közbeszerzési felhívásának elfogadása.

Írásos előterjesztés mellékelve van.

Sipos Balázs polgármester: Ismertette az előterjesztést

Sipos Balázs polgármester: Az előterjesztés kiküldésre került vannak benne még módosításra szoruló részek, amit a hivatal el fog végezni. Alapadatokkal kell, még kiegészíteni. Az ajánlattételi felhívásnak a főbb tartalmi elemeit, a határidőket kell rögzíteni. A közbeszerzési szabályzat értelmében csak akkor jelentethető meg a felhívás, ha erre a képviselő-testület felhatalmazást ad. Fel vannak sorolva az ajánlattételi felhívásban az ajánlattételi megjelenés, a beérkezett ajánlatok bírálatára, szerződéskötésre, teljesítésre vonatkozó adatok, elemek. A felhívásban szeptember 15. - dike szerepel a szerződéskötés határidejének, ezt szeretném, ha a képviselő-testület a mai nap információ alapján módosítaná november 15. – re. A pályázat egy Volkswagen transzporterről szól. Úgy lett a gépkocsi katalógusból kiválasztva. Azok egyéb feltételei szabályozottak. A gyár jelezte, hogy november előtt nem biztos, hogy tudja teljesíteni a szállítást. De ha korábbi időpontot szabnánk meg a teljesítésnek, akkor lehet, hogy a közbeszerzést érvénytelennek kellene nyilvánítani és új közbeszerzést kellene kiírnunk. Ezt kerülendően az volt a javaslat, hogy a szállítási határidőt módosítsuk, mert nem tudja tartani a gyár a négy-öt hónapot, mint ahogy előzetesen azt jelezték.

A közbeszerzési szakembernek van még egy javaslata, hogy egészítsük ki a határozati javaslatot azzal, hogy a testület hatalmazza meg a polgármestert, hogy az eljárás folyamán közbenső döntéseket meghozhasson. Ez arra vonatkozik, ha esetleg közben hiánypótlásra van szükség, vagy egyéb ezzel kapcsolatos ügyeket kell intézni akkor, ne kelljen a nyári időszakban a testületet összehívni. A tartalmi elemek maradnának.

Még ami fontos a rendelet szabályozta, hogy milyen paramétereknek kell megfelelni. Az ajánlattételi felhívás úgy kerül megszerkesztésre és kiküldésre, hogy teljes mértékben megfeleljen a támogató szervezet által előírt követelményeinek.

Van még mód és lehetőség, hogy az ajánlattételi felhívást kiegészítsük extrákkal, ezzel kapcsolatban egyeztettünk a Szociális Szolgáltató Központ vezetőjével is. Olyan dolgokat választottunk ki, ami a tervezett összegben felül nem jár plusz költségekkel.

Hátsó ablaktörlő- és mosóberendezés fűthető hátsó ablakkal 72.390,- Ft, ezt külön igényelni kell ilyenrel még nem találkozott. Hátsó szárnyas ajtó fűthető üveggel: 119.380,- Ft, ez a későbbiekben praktikus lehet az ebédszállításnál. Rádió távirányítású központi zár belső kapcsolóval a gyermekek szállításánál nagyon fontos, hogy ne tudják kinyitni az ajtót 22.860,- Ft. Tetőcsomagtartó előkészítés, tető sín 50.800,- Ft. Dohányzó kivétel 7.620,- Ft és a komfort csomag: 130.810,- Ft.

Németh Lajos képviselő: Igaza van, a polgármester Úrnak legyen felszerelve rendesen, a lehetőségeinknek megfelelően.

Fekete Csaba alpolgármester: Összegezve, a polgármester Urat megbízzuk a közbenső döntések meghozatalára a végső döntést pedig a képviselő- testület fogja meghozni.

Sipos Balázs polgármester: Így van.

Sipos Balázs polgármester: A kiegészített határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület az előterjesztést hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
55/2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a mikrobusz beszerzés közbeszerzési ajánlattételi felhívását. A képviselő-testület az alapfelszerelésen kívül az alábbi extra felszereléseket kéri:

Hátsó ablaktörlő- és mosóberendezés fűthető

hátsó ablakkal: 72.390,- Ft

Hátsó szárnyas ajtó fűthető üveggel: 119.380,- Ft.

Rádió távirányítású központi zár belső kapcsolóval: 22.860,- Ft

Tetőcsomagtartó előkészítés: tető sín: 50.800,- Ft

Dohányzó kivitel: 7.620,- Ft.

Komfort csomag: 130.810,- Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az eljárás során a közbenső döntéseket meghozhassa. A végső döntést pedig a képviselő-testület hozza.

Felelős: Sipos Balázs polgármester

Határidő: azonnal

8/Hóvirág Közalapítvány alapító okiratának módosítása

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

Strausz Edit jegyző: Ismerteti az előterjesztést.

Az alapító okirat módosítással kapcsolatos hozzászólás, kérdés nem volt.

A szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a hóvirág közalapítvány alapító okiratának módosítását hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
56/2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az általa alapított Hóvirág Közalapítvány módosított Alapító Okiratot a Kaposvári Törvényszékhez küldje meg.

Felelős: Sipos Balázs polgármester
Határidő: 2014. május 5.

9/Használtruha konténer elhelyezése

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

Sipos Balázs polgármester: Felolvasta Gaál Ferenc Zalaegerszegi vállalkozó levelét, melyben a használtruha konténer ingyenes kihelyezését kérte. Javasolja, hogy a konténer kihelyezéséhez ne járuljanak hozzá, mert nem látszik, és nem derül ki, hogy ki és milyen célokra fogja használni ezeket a ruhákat és hová is kerülnek ezek a ruhák. Úgy gondolja, hogy a Szociális Szolgáltató Központ ezt a feladatot eddig is ellátta. Forduljanak hozzájuk bizalommal, ők napi kapcsolatban vannak azokkal a családokkal, akiknek e ruhákra szükségük van. A közterületeken ez egy újabb veszélyforrás lehet, a konténerek környékére és belsejére gondolván.

Hosszúné Tóth Rita képviselő: Akinek használt ruhája van, kérem, jelezen intézményünknek, mert minden ilyen felajánlásra szükségünk van. Arra is van lehetőség, hogy elme gyünk érte.

Strausz Edit jegyző: Egy lengyel alapítványra hivatkozik a vállalkozó, mely jóléti célokat szolgál, Csak egy meghatalmazás van a kérelemhez csatolva, miszerint őt meghatalmazták, hogy az alapítvány nevében, érdekében eljárjon. Viszont, ha megnézzük ezt a kérelmet, ezt egy egyéni vállalkozó adta be. Úgy gondolom, hogy az egyéni vállalkozás nyilván valóan profit orientált.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület az előterjesztést hét igen szavazattal elutasította és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
57/2014. (IV.29.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elutasítja, hogy Gaál Ferenc vállalkozó (Zalaegerszeg, Móra Ferenc u. 2.) Kéthely településen használtruha gyűjtő konténert helyezzen el ingyenesen.

Felelős: Sipos Balázs polgármester
Határidő: 2014.május 05.

10/Marcali Önkormányzat és csatlakozó községek területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére és ártalmatlanítás céljára történő elszállításra megküldött közszolgáltatási szerződés elfogadása

Sipos Balázs polgármester: Elmondja, hogy ez a szerződés azokra az ingatlanokra vonatkozik ahol szennyvízbekötés nincs. A szennyvízbekötéssel nem rendelkező ingatlanok vonatkozásában kell lennie egy megállapodásnak, hogy ennek elszállítása bizonyos telephelyre biztosítható és biztosított legyen. Itt van ez a közszolgáltatási szerződés, amelyhez Sávoly település csatlakozott és minden egyes településnek jóvá kell hagynia és alá kell írnia.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület az előterjesztést hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének
58 /2014. (IV.29.) számú határozata

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali Önkormányzat és csatlakozó községek területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésre, és ártalmatlanításra és elszállításra megküldött közszolgáltatási szerződés módosítását – mely szerint Sávoly csatlakozik az ellátandó településekhez – elfogadja.

Felelős: Sipos Balázs polgármester

Határidő: 2014. május 15.

11/Egyebek

Sipos Balázs polgármester: Ugye már említettük a közbeszerzési tájékoztató kapcsán a térfigyelő kamera rendszer pályázat beadását. A pályázatot április 23.-án adtuk be. Csatoltuk hozzá az E-ON árajánlatát, nyilatkozatait. A pályázat 15.665.169,- Ft-ról szólt és azért nem igényelt testületi döntést, mert 100%-os támogatásról van szó. Remélem pozitív elbírálást kapunk. Aki első körben támogatást nyer az a döntés követő nyolc napon belül megkapja a támogatási összeget. Ha esetleg nem utalják át számunkra az összeget kellő időben, úgy gondolom, hogy van erre fedezetünk a képviselő-testület a tartalék terhére dönthet úgy, hogy a beruházást elkezdi.

Úgy kerültek kialakításra a kameráknak a helyei, hogy az például a szelektív hulladékgyűjtők nagy része is megfigyelés alá kerüljön. A helyi viszonyokat talán egy picit rendezni tudnák a térfigyelő kamerákkal. És ezzel még jobb javulást érhetnénk el a bűncselekmények területén.

A másik dolog, amit szeretnék elmondani, hogy az a közvilágítással kapcsolatban a tervezett átadási határidő április 30. dika lett volna. A helyzet pedig az, hogy a kivitelezővel egyeztetettünk, hogy május 10. ig nem tudja a gyár a lámpatesteket a kivitelező részére leszállítani, mert a gyártást nem tudják teljesíteni a megemelkedett rendelésszámok miatt. A környékbeli településeken sem kezdték el a felújításokat. A vállalkozási szerződés június 27. diki határidőt irt le. Itt most csak a projekt befejezésének a határidejét kell módosítani ez egy

technikai dolog, mit a pályázat író el fog végezni, amire pedig van három hónap bejelentési határideje.

Németh Lajos képviselő: Egyetért azzal, hogy be lett adva a pályázat a terméfigyelő kamerákra. Remélem, megnyerjük a pályázatot.

Hősök napján az ünnepségre át kellene nézni az összes kopjafát és a sérülteket megjavítani. Csak azért szól, hogy ünnepekre legyen rendben, mert ha minden hozzátartozó itt lesz, akkor ne hogy kellemetlenség legyen belőle.

Sipos Balázs polgármester: A kopjafák régiek, az idő már eljárt felettük és tényleg javításra, cserére szorulnak, folyamatosan ki vannak téve az időjárási viszonyoknak és ez által elhasználnak. Ezeket figyeljük, és ha szükséges javítjuk, cseréljük. Ágoston János kollégánk ezeket nagyon jól fel tudja újítani. A területre egész évben figyelmet fordítunk. A falu összes hirdetőtáblait rendbe hoztunk. A játszóteret is mindig figyelemmel kísérjük, hogy mindig rendben legyen.

Sipos László képviselő: Május 1. utca végén, a nyugati oldalon van egy hatalmas ágfá kupac. Mit lehet tenni ez ellen?


Sipos Balázs polgármester: Fata István műszaki főtanácsos jelezte, hogy érkezett már ilyen észrevétel hozzá. Amikor volt a zöld hulladék elszállítás, kihelyezték az és nem került elszállításra. A tulajdonossal már felvette a kapcsolatot, de sajnos még eredményt nem sikerült elérni ez ügyben.

Németh Lajos képviselő: Vár utcában van egy sövény sor, amitől nem lehet elmenni a járdán.


Sipos Balázs polgármester: Ezeket is meg fogjuk nézni.

Más tárgy, vagy hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 18.00 órakor bezárta.

Kmft.


Sipos Balázs
polgármester




Strausz Edit
jegyző